

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Mishka

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 02.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1954/answer/1955>



Заключение врача

Уважаемый Mishka! В Вашем случае действительно лучше показаться урологу, т. к. осложнения (воспалительный процесс) после местного лечения чаще всего возникают при нарушении правил применения. Также при непосредственном осмотре уточняется характер воспалительного процесса на том месте, где применялась мазь. Возможно, что ее уже не нужно применять, или нужно заменить другой. Если уздечка порвалась год назад, и место надрыва полностью зажило, то к врачу можно не обращаться. Но, дело в том, что, как я понял, на месте надрыва и образовались кондиломы, поэтому лучше сходить к врачу. Он назначит дополнительное общее противовирусное лечение. Вашей девушке желательно пройти обследование, т. к. если у нее не появились кондиломы, то это не значит, что она не заразилась. Они могут появиться после снижения иммунитета (например, после переохлаждения, перегревания, простудных заболеваний и т. д.). Не болейте!